



НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ
РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРІ ЗВ'ЯЗКУ ТА ІНФОРМАТИЗАЦІЇ

**ДЕРЖАВНЕ ПІДПРИЄМСТВО
«УКРАЇНСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ ЦЕНТР РАДІОЧАСТОТ»**

пр. Перемоги, 15-й км, м. Київ, Україна, 03179, тел.: (044) 422-81-03, факс: (044) 422-81-81,
ел. пошта: centre@ucrf.gov.ua, http://www.ucrf.gov.ua

Від 22.09.2015 №

Р/р 26009428584 у АТ «Райффайзен банк Аваль», м. Київ, МФО 380805, код 01181765

«24» ВЕР 2015

201 р. № 80/12/10918

На № _____ від «__» _____ 201_р.

**Голові Правління
Інтернет Асоціації України
ФЕДІЄНКУ О.П.**

Щодо впровадження послуги MNP

Шановний Олександрє Павловичу!

Державне підприємство «Український державний центр радіочастот» (далі – УДЦР) є госпрозрахунковим державним унітарним підприємством, повноваження якого визначено Законами України «Про радіочастотний ресурс України» та «Про телекомунікації». Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 04.03.2015 № 83 УДЦР відноситься до підприємств, які мають стратегічне значення для економіки і безпеки держави.

Метою діяльності підприємства є забезпечення ефективного користування радіочастотним ресурсом України в інтересах усіх категорій та груп користувачів, створення умов для впровадження в Україні та подальшого розвитку телекомунікаційних технологій з використанням радіочастотного ресурсу, забезпечення електромагнітної сумісності радіоелектронних засобів будь-якого призначення, що експлуатуються у смугах частот загального користування, та РЕЗ спеціального призначення.

Планом заходів з імплементації Угоди про асоціацію між Україною, з однієї сторони, та Європейським Союзом, Європейським Співтовариством з атомної енергії і їхніми державами-членами, з іншої сторони, на 2014-2017 роки, затвердженим розпорядженням Кабінету Міністрів України від 17 вересня 2014 р. № 847-р, та Планом заходів щодо дерегуляції господарської діяльності, затвердженим розпорядженням Кабінету Міністрів України від 18 березня 2015 р. № 357-р, передбачено заходи щодо забезпечення можливості перенесення абонентських номерів (Mobile Number Portability).

На їх виконання рішенням НКРЗІ від 31.07.2015 № 394 затверджено Порядок надання послуг із перенесення абонентських номерів (zareєстровано в Міністерстві юстиції України 21.08.2015 за № 1019/27464).

Крім цього, у відповідності до вимог рішення НКРЗІ від 25.11.2014 № 777 УДЦР визначено організацією, яка здійснює централізоване технічне адміністрування персональних номерів та перенесених номерів в Україні.

Таким чином НКРЗІ було створено усі правові підстави для початку впровадження в Україні послуги MNP.

Для початку реалізації цього проекту УДЦР було замовлено науково-дослідну роботу (НДР) «Техніко-економічне обґрунтування впровадження централізованої бази даних перенесених абонентських номерів для реалізації

Вхід. № 197
"28" 09 2015р.

послуг перенесення абонентського номера в Україні»; розробник – Приватне акціонерне товариство «Український інститут із проектування і розвитку інформаційно-комунікаційної інфраструктури «Діпрозв'язок» (ПрАТ «Діпрозв'язок»). З результатами зазначеної НДР можливо ознайомитися на офіційному веб-сайті УДЦР (www.ucrf.gov.ua).

За результатами ТЕО було підготовлено документацію конкурсних торгів та відповідно до Закону України «Про здійснення державних закупівель» **15.09.2015** відбулася публікація оголошення про конкурсні торги за процедурою «відкриті торги»:

<http://www.ucrf.gov.ua/zakupivli/vidkryti-torgy/ogoloshennya-pro-provedennya-protsedur-zakupivli/>

щодо придбання УДЦР послуг з проектування, розроблення, впровадження **Автоматизованої інформаційної системи «Централізована база даних перенесених номерів».**

З документацією конкурсних торгів можна ознайомитися на сайті УДЦР:

<http://www.ucrf.gov.ua/zakupivli/vidkryti-torgy/konkursna-dokumentatsiya/>

УДЦР неодноразово виступав із публічними заявами щодо проведення максимально відкритого, прозорого та публічного конкурсу.

MNP – це не послуга для одного оператора, це послуга для сотень тисяч, а в перспективі, може, й для мільйонів абонентів України. За її впровадженням стежить Президент і Уряд, а контролює національний регулятор.

Це загальнодержавне питання, а тому потребує серйозного технічного рішення з використанням не тільки сучасних технічних засобів, а й сучасних програмних продуктів, застосовуваних для вирішення прикладної задачі з впровадження послуги MNP світовими лідерами у сфері впровадження цієї послуги.

Інтернет Асоціація України вже 15 років активно працює над створенням в Україні інформаційного суспільства, що є частиною світового інформаційного простору, без якого неможливе майбутнє держави.

УДЦР не тільки підтримує таку позицію, а й прикладає усіх зусиль до цього, зокрема й в частині забезпечення можливості перенесення абонентських номерів.

Членами ІнАУ є провідні організації в ІТ-сфері, а тому просимо Вас, шановний Олександр Павловичу, сприяти у поширенні інформації про проведення УДЦР процедури державної закупівлі послуг з впровадження MNP, зокрема серед членів ІнАУ, провідних світових ІТ-компаній під час міжнародних форумів, зустрічей тощо.

Зі свого боку висловлюємо запевненість у тому, що нами будуть вжиті усі заходи для того, щоб процедура закупівлі від початку і до кінця була прозорою та публічною.

Завчасно дякуємо за підтримку!

З повагою
Генеральний директор



В.І. Корсун